Совет по СМИ: Тутубалина не нарушала норм журналистской этики

В публикации редактора газеты «Азия-Плюс» Ольги Тутубалиной под названием "Неинтелегентно об интеллигенции" от 30 мая 2013 года не нарушены нормы журналистской этики Таджикистана. Такой вывод сделали члены Совета по СМИ Таджикистана, рассмотрев на своем очередном заседании данную публикацию.

Как сообщил «АП» глава Совета по СМИ Таджикистана Кироншох Шарифзода, вышеназванная публикация является мнением журналиста, и в материале не обнаружено признаков оскорбления конкретного человека.

«Члены Совета по СМИ были едины в том, что создание ажиотажа вокруг вышеназванной публикации не в пользу общества. Согласно статьи 4 «Норм журналистской этики Таджикистана», за выражение личного мнения представитель СМИ не должен быть подвергнут проверке и допросу», - подчеркнул Шарифзода.

По его словам, наоборот, в некоторых ответных материалах на вышеназванную публикацию Тутубалиной были нарушены отдельные статьи «Норм журналистской этики Таджикистана».

«В связи с этим Совет по СМИ страны напоминает журналистам страны статью 16 «Норм журналистской этики Таджикистана», в которой четко сказано: «Журналисты не используют СМИ для личных неприязней и наведения раскола среди коллег», - заключил Шарифзода.

Напомним, 5 июля в редакцию «АП» поступила копия искового заявления, которое подали пять творческих союзов Таджикистана и врач-кожвенеролог Дильбар Абдиева, которая испытала, согласно заявлению, «сильные нравственные и душевные страдания, читая колонку Ольги Тутубалиной «Неинтеллигентно об интеллигенции».

Истцы просят суд взыскать с ответчицы и соответчика, которым выступает газета «Азия-Плюс», компенсацию за нанесение морального вреда в размере 200 тыс. сомони.

http://news.tj/ru/news/sovet-po-smi-tutubalina-ne-narushala-norm-zhurnalistskoi-etiki